NOIP &)

——The trash made by George_Plover

Problem Filename Time Limit Memory Limit
ZXR LRI erchatree.in/out 1000ms 128MB
BiX gcd.in/out 2000ms 256MB
fER® lotus.in/out 1000ms 128MB
Sererk fdu.in/out 1000ms 256MB

1.= X ERYiEIE(erchatree.in/out)
C=E))|

WA tH—IBE n MO,

BAIRE, | SRR,

HE, BAWR, WFFEN2 <i<n, HEH I OESORESE (1] .

B, XE—BR-XW, TR, BEEFERR 2, E6FERRE 21+ 1 (MREBHNFHR
HIE) .

W, EmMEE. 8NMN9E, @BRSH v NEREXR_XWHRIFELTHIRS/L. (FRREENE
HifRm H N AYES.

SRR XIEIETR, ESRRRES, BSTEETR, BESEIEET,
Bitn, %n =5 QOBHR, BIRREE {1,2,4,5,3}

[EEARER]

F—1T, MAFNEH n,m (1 <n <108 1 <m < 10°), HRRFXIERERSE, KT
BN,

ETRERmIT, FiiTRA— 1Bz, (1 <z; <n), TFARER z; EXENEIFEDFRIHE
A
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[GahtEst]

HEMAE, BH—T, — B, BRIMAENESE.
€=207)

(8]

10 5

O N v W =

(%]

10

[$EEESRR]
T 30% HOEIEHE, n,m < 10°
T 60% HOEIEHE, n < 10°
33T 80% HOBUEHE, ©; < 107
33T 100% RIEHEHRE, 1 <z; <n <10'%,m < 10"
B 40% 19EYE, m =1
[AZSpRsI]

1000ms 128MB

2.iBiZ(gcd.in/out)
[REBEiR]

RFERN, George_Plover chasing death HI4EBE gcd.,

BERf, gcdNEBRALFEHHNER, (REEKE.

b d
H chd(xi,yj) (mod 998244353)

i=a j=c

Hh[[ERER, A [[i=1x2x3%--xn
=1
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[fmAREL]

WMANEH, a,b,c,d,z,y.

[Gaihitgst]

MH—17, TR T RA SR, X9 998244353 B,
(611

(HEBIBA #1]

121284

[HEGlsaE #1]

2048

[iR7R]
[#uEEE]

STF30%HIEHE, #ED, d < 1000

BE20%HEE, WET, yEPEREL.

SFF100%H9%EE, 0 < a,b,c,d < 3x10%, 0 < 2,9y <10° a<b,c<d
(R=spRE ]

2000ms 256MB

3.f5iEH&(lotus.in/out)
[mB#EiR]
EBBAOBNTE, Bn x m AVINGE, BIHRT n 1T m SIRER.
Hrh, 4175 j SURINBIEEE a; SR (1<i<n,1<j<m).
IE, B — TN, SEPIEAHE—R, HEREAH B tERIATE k

KA1,
e, RSEENE, BZOMAREERREEKRT.
fealteskt, EESOMNTA (L, r,l2,m2), 1< <rp <n, 1 <l <r <m, HE:

(ZZ“a) =k

i=ly j=ls
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[$AEL]
517, A—BET (1<T), STEIREY,
gk, TENE, EEsE:
17, AFAEE n,m (1 <n,m < 10°), FRIEHAIA/N,
BRRN AT, S5 m B, BT AN 0, (0 < a;; < 10%),

HTSR—(T, BA—NEE, k(0 <k < 10M), RRmBIERESFHICEERRREE,

FRIEIRrEN T B8R, Y on xm <2 x 10°,
[faihfE=t]
W T 17, BT 1B, oINEERIENEE,
(611
(3mA]

vl O N

415
653
846
433
2709

NN UVTO W v =B O K NN

w o W N U

=
O

(%]

[SEEE SR ]
TF1E 44% 9%URE, HE n x m < 2000
TF1E 24% HOE0R, BEFTEN o; FRTEEESCERENERN.
3 100% HO%EE, HERERARPHEUREE.
(B ZSBR%) ]
1000ms 128MB

ERENTFUNIASZETREA—HE, WIS stdiRAEME1000msiSR, BIERABRGIFFZIstdRI3(E,
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4.56%E4%(fdu.in/out)
[REB#A]
HARRTS.
IIEAHRERS 0 ~ m,
BARIEE| T — e,
BE « ME—MEXBIT y (AR = EHTER, NSEXERSN y K
1R ¢ B, Bay = (z —1)/2
240 « 288, Pay = (z/2) +2"

BILARTL, IBOXMMEXAR, Mz HE, REHEE, BUUEXUELEE 2 . FEMEA— MRS
oz EERE, $S—rER z HRBENELRERA f().

TR, GNERM z HAKEAEEER z , B4 f(z) =0.
IMIE, {REERE YT, f(i) mod 998244353 kofa,
BT m BYERRERA, FrBRYmAFR, m LI— n URNZTHHEEIR RN ((RIES n i, SJLABRD

£0)
[EAE]
BANILRAT.
B—17, BHn.
BT, —ATHEEH M,
[athE=t]
—i7, —NEEEy, B3 998244353 BURAILER,
(#EB #1]
(HEBUSA #1]

3
111

[HEGlsaIE #1]
40

(#5651 #2]

[HEGIsRA #2]

6
110101
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(HfliEL #2]

616

[127]

1A AR

KifE M = 40

[E R 295 ]
100%H AR E: 1Sn<2x10° ,0sm<2n
W LT BB PR A TE

it sig's  [n m AR 1 | n 2R n BRTF 1 H FEA R 2 F I
1 7
2 H
3 H
4 <16
5
6
7 7 % H
8
9
10 <100
11
12 H
13
14
15 H
16
17 <200000
18 " 7
19 x
20
(AS=SpRHI])

1000ms 256MB
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